

NEJDÉLE V PŘÍŠTÍM TÝDNU VÁM DORUČÍME DO VAŠICH DOMÁCNOSTÍ LETÁK, VE KTERÉM BUDETE ZNOVU OSLOVENI OHLEDNĚ VAŠEHO ZÁJMU K PŘIPOJENÍ SE NA OBECNÍ VODOVOD A TAKÉ SMLOUVU O SMLouvĚ BUDOUcí, VE KTERÉ SE SVÝM PODPISEM ZAVÁŽETE NEBO TŘEBA I NEZAVÁŽETE, ŽE SE K VODOVODU PO JEHO VYBUDOVÁNÍ VAŠE NEMOVITOST PŘIPOJÍ. VÁŠ POTVRZENÝ ZÁJEM BUDE SLOUŽIT I PROJEKTANTOVI PRO ZPRACOVÁNÍ VLASTNÍHO DOKUMENTU, KUDY ZAŘÍZENÍ PovedOU. VÁŠ PODPIS, RESPEKTIVE SOUHLAS, BUDE PRO OBEC URČUJÍCÍ PRO NASTAVENÍ PODMÍNEK VE VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ. BUĎ PODEPSANOU NEBO I NEPODEPSANOU SMLOUVU O SMLouvĚ BUDOUcí PŘINESTE NEJDÉLE DO PÁTKU 9. DUBNA NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO JI DEJTE DO SCHRÁNKY VPRAVO VEDLE VSTUPNÍCH DVEŘÍ. NA ZÁKLADĚ PODEPSANÝMI SMLOUVAMI POTVRZENÉHO ZÁJMU O OBĚ ZAŘÍZENÍ BUDEME DÁL SE ZÁMĚREM POKRAČOVAT.

NĚKTERÝM DOMÁCNOSTEM, OD KTERÝCH JSOU ODVÁDĚNY ODPADNÍ VODY DO KANALIZACÍ PO OBCI DORUČÍME JEŠTĚ SMLOUVU O ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD. TA NEMÁ ŽÁDNOU SPOJITOST SE ZÁMĚREM STAVBY VODOVODU A KANALIZACE. JDE POUZE O NAROVNÁNÍ STÁVAJÍCÍCH VZTAHŮ MEZI OBCÍ A OBČANY VZHLEDEM K AKTUÁLNĚ PLATNÉMU KANALIZAČNÍMU ŘÁDU V NAŠÍ VESNICI

POKUD MÁTE DOMA OŘEZANÉ VĚTVE ZE STROMŮ A NEVÍTE KAM JE DÁT, TAK JE MŮŽETE AŽ DO KONCE DUBNA VOZIT NA SKLÁDKU VPRAVO VEDLE SILNICE MEZI KRUEM A KUNDRATICEMI. VĚTVE ROVNEJTE NA UŽ ZALOŽENOU HROMADU

PRAVDĚPODOBŇĚ V KVĚTNU PŘIJEDOU DO KRUE ZNOVU KOMÍNCI. CENA ZA VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ JE DOMLUVENA JAKO MINULE 300 KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O SLUŽBU SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU

ZDRAVOTNÍ ÚSTAV SE SÍDLEM V ÚSTÍ NAD LABEM NABÍZÍ OBČANŮM PROSTŘEDNICTVÍM SVÝCH POBOČEK PROVEDENÍ INFORMATIVNÍHO ROZBORU VODY V JEJICH STUDNÁCH NEBO VRTECH. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE VE VÝVĚSCE A NA WEBU OBCE

POKUD BUDETE JEŠTĚ POTŘEBOVAT RESPIRÁTORY TŘÍDY FFP 2, TAK SI PRO NĚ MŮŽETE PŘIJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA JE 15 KORUN ZA KUS

PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY V OBCI VYHLÁSIL OBECNÍ ÚŘAD MALÍŘSKOU SOUTĚŽ. JEDINOU PODMÍNKOU JE, ABY NA OBRAZE BYLO NAMALOVÁNO COKOLIV SPOJENÉ S NAŠÍ VESNICÍ. VÁŠ OBRÁZEK PŘINESTE DO KONCE ČERVNA NA OBEC. VEŠKERÉ INFORMACE K SOUTĚŽI ZÍSKÁTE NA PLAKÁTECH PO VESNICI, PŘÍPADNĚ V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE. A AŽ NÁM TO POTOM SITUACE DOVOLÍ, TAK VŠECHNA VAŠE DÍLKA PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ VÝSTAVĚ. TĚŠÍME SE NA VAŠE OBRÁZKY

**NA ZÁVĚR JEŠTĚ NĚCO K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ.
10. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. 17. A 18. DUBNA BUDOU V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD, VE STEJNÉM TERMÍNU PROVEDOU HASIČI PO VESNICI SBĚR ELEKTROODPADU A V DALŠÍM TÝDNU SOKOL SBĚR STARÉHO ŽELEZA. O VŠECH TĚCHTO AKCÍCH BUDETE INFORMOVÁNI PLAKÁTY NA VÝVĚSKÁCH PO VESNICI A NA WEBU OBCE**